
■２０１８年度末 保護者アンケート集計結果  

回
収
数 

ひまわり ゆり すみれ ばら もも黄 もも白 不明 合 計 

10 18 14 16 8 9 11 86 
 

 

 

質問 1）お子さまは楽しく幼稚園に通われましたか 

【回答】A：概ねあてはまる B：まぁあてはまる C：改善を望む D：わからない 

  ひまわり ゆり すみれ ばら もも黄 もも白 不明 合 計 

A 7 14 14 15 6 8 9 73 

B 3 3 0 1 2 1 2 12 

C 0 1 0 0 0 0 0 1 

D 0 0 0 0 0 0 0 0 

計 10 18 14 16 8 9 11 86 

 

 

 

 

質問 2）お子さまのこの一年間の成長は感じられますか 

【回答】A：概ねあてはまる B：まぁあてはまる C：改善を望む D：わからない 

  ひまわり ゆり すみれ ばら もも黄 もも白 不明 合 計 

A 7 9 13 15 5 9 7 65 

B 3 6 1 1 3 0 4 18 

C 0 0 0 0 0 0 0 0 

D 0 3 0 0 0 0 0 3 

計 10 18 14 16 8 9 11 86 

 

 

 

 

質問 3）担任とのコミュニケーションはとれたでしょうか 

【回答】A：概ねあてはまる B：まぁあてはまる C：改善を望む D：わからない 

  ひまわり ゆり すみれ ばら もも黄 もも白 不明 合 計 

A 6 8 11 10 4 6 5 50 

B 4 6 3 6 4 3 6 32 

C 0 3 0 0 0 0 0 3 

D 0 1 0 0 0 0 0 1 

計 10 18 14 16 8 9 11 86 

 

 

 

 



質問 4）幼稚園は園だより、クラスだより、個人懇談、学年懇談、全体懇談、参観、保育参加などで 

     教育活動やお子さまの様子をわかりやすく伝えていますか 

【回答】A：概ねあてはまる B：まぁあてはまる C：改善を望む D：わからない 

  ひまわり ゆり すみれ ばら もも黄 もも白 不明 合 計 

A 4 6 8 10 3 7 9 47 

B 5 8 5 5 5 2 1 31 

C 1 3 1 0 0 0 0 5 

D 0 1 0 1 0 0 1 3 

計 10 18 14 16 8 9 11 86 

 

 

 

 

質問 5）幼稚園は子どもの様々な問題、または保護者からの連絡・相談に対し適切な対応をしていますか 

【回答】A：概ねあてはまる B：まぁあてはまる C：改善を望む D：わからない 

  ひまわり ゆり すみれ ばら もも黄 もも白 不明 合 計 

A 4 5 10 11 3 5 7 45 

B 5 7 4 4 5 4 3 32 

C 2 7 0 0 0 0 0 9 

D 0 0 0 1 0 0 1 2 

計 11 19 14 16 8 9 11 88 

重複有    重複有 

 

 

 

質問 6）預かり保育、ふたばっこ、子育て相談、個別相談、たんぽぽ会、野のゆり会など子育て支援の 

体制は充実していますか 

【回答】A：概ねあてはまる B：まぁあてはまる C：改善を望む D：わからない 

  ひまわり ゆり すみれ ばら もも黄 もも白 不明 合 計 

A 7 9 10 13 6 7 9 61 

B 2 6 4 2 2 2 2 20 

C 0 2 0 0 0 0 0 2 

D 1 1 0 1 0 0 0 3 

計 10 18 14 16 8 9 11 86 

 

＜総評＞ 

アンケート結果から見ると、概ね満足していただけたかと思いますが、“コミュニケーションの重要性”と 

“保育の質の向上”を今後の重点課題としていきたいと実感した次第です。 

お子さまはもちろん、保護者の方に喜んでいただけるよう“チーム二葉”一同励んで参ります。 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。 

                                       甲子園二葉幼稚園 園長 田村三佳子 


